Мой голос - мое будущее!

Ежегодно в третье воскресенье февраля в России отмечается День молодого По традиции, совместно со специалистами городской публичной избирателя. библиотеки, Ирина Захарова, заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района, и член молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области Полина Антонова, подготовили и провели деловую игру, направленную на повышение правовой культуры молодежи. Игра по станциям разделила учащихся восьмых классов школ №1 и №6 на четыре команды. На протяжении всех этапов ребята демонстрировали эрудицию в вопросах государственного устройства Российской конституционных Федерации, основ избирательного избирательного процесса, смекалку, права a также сообразительность и творческие способности. В завершении ребята упражнялись в творческом конкурсе на лучший лозунг для привлечения молодёжи на выборы.

Желаем молодым и будущим избирателям успехов, целеустремленности и настойчивости в покорении жизненных вершин.





